
Ψ Φίλτρα νερού

Ψ Υπηρεσίες

Ψ Κουρτίνες - λευκά είδη - στρώματα

Ψ Κουφώματα

Ψ Τρόφιμα - ποτά

Ψ Μηχανές γραφείου - συστήματα πληροφορικής

Ψ Κλιματισμός - ψύξη - θέρμανση - φωτοβολταϊκά

Ψ Ηλεκτρονικά - ηλεκτρικά είδη

Ψ Τζάκια

Ψ Επαγγελματικός εξοπλισμός

Ψ Έπιπλα - έπιπλα κουζίνας

Ψ Γραφικές τέχνες - εκτυπώσεις

Ψ Αγροτικά

Ψ Δομικά - μονωτικά υλικά

Ψ Είδη κατοικίας

Ψ Βιομηχανικά προϊόντα

Ψ Δερμάτινα - ενδύματα - υποδήματα 

Ψ Εκπαίδευση

Ψ Αντιπροσωπείες αυτοκινήτων - Μοτοσικλέτες
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η4

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
ΕΩΣ

03 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Δίνουμε στον τόπο μας

την δυναμική που του αξίζει

Εκθεσιακός χώρος Δήμου Κατερίνης
(Εμποροπανήγυρη Ανδρομάχης)

Γενικές Κατηγορίες Εκθεμάτων & Εκθετών
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
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Συμμετέχουμε Όλοι



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
 ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Σημαντικοί αρωγοί αυτής της θαυμάσιας πρωτοβουλίας αποτελούν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Πιερίας κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, καθώς και ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Σάββας Χιονίδης, οι οποίοι 
χάρη στις άοκνες προσπάθειές τους αποδεικνύουν με πράξεις ότι η στήριξη της επιχειρηματικότητας 
αποτελεί επένδυση ζωτικής σημασίας για το μέλλον του τόπου μας.  

Πρόκειται, άλλωστε, για ένα θεσμό, ο οποίος στα τέσσερα χρόνια λειτουργίας του αγκαλιάστηκε 
θερμά από την τοπική κοινωνία αλλά και τον επιχειρηματικό κόσμο σύσσωμης της Βόρειας Ελλάδας.  

Υπουργός Μακεδονίας και Θράκης

Πρόθεσή τόσο δική μου, όσο και του Πρωθυπουργού κ. Αντώνη Σαμαρά, είναι να καταστήσουμε τη 
λέξη «Ανάπτυξη» συνώνυμη του Υπουργείου Μακεδονίας και Θράκης και να αγωνιστούμε σκληρά 
προκειμένου την επιτύχουμε στην πράξη.

Ο δρόμος της ανάπτυξης είναι μονόδρομος και οι οικονομικές μεταρρυθμίσεις απαιτούν υψηλού 
βαθμού συνεκτικότητα. 

σε μια εποχή που οφείλουμε να αναζητούμε διαρκώς νέες ευκαιρίες, η 4η ΕΒΕΠ αψηφά τις αρνητικές 
συγκυρίες και -έχοντας σχεδόν τριπλασιάσει τον αριθμό των συμμετεχόντων-, ενισχύει τον πυρήνα 
της επιχειρηματικότητας στην Πιερία και διαφημίζει το Νομό εντός και εκτός συνόρων. 

Παράλληλα, χάρη στο υψηλό επίπεδο οργάνωσης και ποιότητας παροχής υπηρεσιών, συμβάλλει τα 
μέγιστα στη γνωριμία των επιχειρήσεων με το καταναλωτικό κοινό, αποτελεί εφαλτήριο σύναψης 
εμπορικών συναλλαγών και αποδεικνύει τον καταλυτικό ρόλο που οφείλει να διαδραματίσει η 
ελληνική περιφέρεια στην οικονομική ανάταση της χώρας.

Διανύοντας μια περίοδο κατά την οποία η ανάγκη επαναφοράς της εθνικής μας οικονομίας σε τροχιά 
ανάπτυξης αποτελεί αμετάθετο στόχο της παρούσας κυβέρνησης, η τέταρτη Εμποροβιοτεχνική 
Έκθεση Πιερίας ανοίγει τις πύλες της προσδοκώντας να αποτελέσει ουσιαστικό εργαλείο 
αντιμετώπισης της ύφεσης. 
Διαθέτοντας τα απαραίτητα εφόδια ώστε να ανταποκριθεί στις αυξημένες απαιτήσεις των καιρών, 
λειτουργεί ενισχυτικά στην τοπική οικονομία, αναδεικνύει τον πλούτο των ελληνικών προϊόντων και 
αποτελεί κινητήριο μοχλό για την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων. 

Φέτος, όπως όλοι γνωρίζετε, η Έκθεση τίθεται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Μακεδονίας και 
Θράκης, γεγονός που καταδεικνύει τη σημαντικότητά αλλά και τη δυναμική που μπορεί και πρέπει να 
αναπτύξει στην ευρύτερη περιοχή.

Αγαπητοί εκθέτες, 

Και επειδή ανάπτυξη σημαίνει αύξηση του ΑΕΠ και επιτυγχάνεται μέσω της επιχειρηματικής δράσης, 
στηρίζουμε ενεργά και με κάθε τρόπο, την 4η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας.

Οφείλουμε, λοιπόν, να μην προδώσουμε την εμπιστοσύνη της κοινωνίας και να κοιτάξουμε το μέλλον 
αισιόδοξα. 

Θεόδωρος Γ. Καράογλου

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΑΒΒΑ ΧΙΟΝΙΔΗ

Η φετινή ΕΒΕΠ προσθέτει ακόμα ένα κομμάτι στη συλλογική προσπάθεια που καταβάλλεται για 
την πρόοδο και την ευημερία του τόπου μας και ως τέτοιο, αξίζει της προσοχής και της στήριξης 
όλων μας. 

Η 4η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση, που διοργανώνει το Επιμελητήριο Πιερίας, η οποία για πρώτη 
φορά τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης, αποτελεί ουσιαστική έκφραση της 
βούλησης των επαγγελματιών της Πιερίας, να συνεχίσουν να αγωνίζονται για την ενίσχυση της 
τοπικής και περιφερειακής οικονομίας, που τόσα δεινά έχει υποστεί από την παρατεταμένη 
οικονομική κρίση.

Είναι στο χέρι μας, με τις επιλογές μας, να βοηθήσουμε την οικονομία, να καταπολεμήσουμε την 
ανεργία και να διατηρήσουμε ζωντανή την περιοχή μας. Είναι στο χέρι όλων μας να αποδείξουμε 
πως δεν μας ταιριάζει η στασιμότητα, η ανασφάλεια και η μεμψιμοιρία, αλλά ο δυναμισμός , η 
αποφασιστικότητα και η αισιοδοξία για ένα καλύτερο μέλλον.

Καλή επιτυχία σε όλους!

Ο Δήμος Κατερίνης θεωρεί υποχρέωσή του να στηρίξει και φέτος, με κάθε πρόσφορο μέσο, αυτή 
τη σημαντική διοργάνωση, που συμβάλλει σημαντικά στην τόνωση και ενίσχυση της εξωστρέφειας 
και της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, σε μια περίοδο που οι δύο αυτές έννοιες αποτελούν 
όρο οικονομικής επιβίωσης και κοινωνικής ευημερίας.

Για μια ακόμη χρονιά, ίσως την πλέον δύσκολη για τη χώρα, ο επιχειρηματικός κόσμος της Πιερίας, 
κόντρα στις αντιξοότητες και το αρνητικό κλίμα για την οικονομία, στέκεται στα πόδια του, 
αξιώνοντας ένα καλύτερο αύριο.

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη διοίκηση του Επιμελητηρίου Πιερίας και προσωπικά 
στον Πρόεδρο Ηλία Χατζηχριστοδούλου, για τον δυναμισμό και την αποφασιστικότητά του που, όχι 
μόνο οδήγησαν στην καταξίωση του θεσμού, αλλά και στο «άνοιγμά» του σε πανελλήνιο επίπεδο. 
Συγχαρητήρια και σε όλους τους επαγγελματίες που συμμετέχουν στη 4η ΕΒΕΠ, αναδεικνύοντας τις 
δυνατότητες της περιοχής μας.



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΗΛΙΑ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Θα ήθελα και δημοσίως να ευχαριστήσω τον Δήμο Κατερίνης και τον Δήμαρχο Κατερίνης Σάββα 
Χιονίδη που εκτός από συνδιοργανωτής της έκθεσης αποτελεί  πολύτιμο σύμμαχο και συνοδοιπόρο 
σ' αυτό το εγχείρημα αποδεικνύοντας για ακόμη μια χρονιά ότι η στήριξη της  επιχειρηματικότητας 
είναι ζωτική επένδυση για το μέλλον του τόπου μας. 

Τέλος, ένα από καρδιάς ευχαριστώ στα επαγγελματικά σωματεία, τους καλλιτέχνες και το ανθρώπινο 
δυναμικό που πλαισιώνουν τη διοργάνωση. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους παραγωγικούς φορείς που για ακόμη μια χρονιά στηρίζουν την έκθεση 
και ιδιαίτερα  στην Ομοσπονδία Εμποροβιοτεχνών Πιερίας και τον Εμπορικό Σύλλογο Κατερίνης 
καθώς και το Σωματείο Επαγγελματιών Λιτοχώρου και το Σωματείο Εμπόρων και Βιοτεχνών Αιγινίου 
και περιχώρων.

O Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας

Σε μια περίοδο που το επιχειρείν δοκιμάζεται έντονα και η οικονομική ανάπτυξη της χώρας αποτελεί 
το μεγάλο ζητούμενο, η 4η ΕΒΕΠ δείχνει στην πράξη έναν ουσιαστικό τρόπο αντιμετώπισης της 
κρίσης. Οι παραγωγικοί και αυτοδιοικητικοί φορείς σε άψογη συνεργασία με τους επιχειρηματίες 
που τόλμησαν αψηφώντας τις αρνητικές οικονομικές συγκυρίες να συμμετέχουν στην έκθεση, 
στέλνουν ένα ηχηρό μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση: ότι η επιχειρηματικότητα γνωρίζει τον δρόμο 
της ανάπτυξης και μπορεί να δώσει στη χώρα μας την ευημερία και την άνθηση που δικαιωματικά 
της αξίζουν. 

Φέτος, πηγαίνοντας κόντρα στο γενικό ρεύμα της στασιμότητας, με στοχευμένες ενέργειες η 4η 
ΕΒΕΠ θέτει τον πήχη ακόμη πιο ψηλά στοχεύοντας να αποτελέσει ένα σημαντικό εμπορικό και 
οικονομικό θεσμό για την ευρύτερη Περιφέρεια της Κεντρικής Μακεδονίας και κινητήριο μοχλό για 
την ανάπτυξη των επιχειρήσεων. Στην προσπάθειά μας αυτή στάθηκε πολύτιμος αρωγός το 
Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης καθώς η έκθεση, για πρώτη φορά, τελεί υπό την αιγίδα του. Το 
γεγονός αυτό σε συνδυασμό με το άνοιγμα της έκθεσης στο Πανελλήνιο και τις σημαντικές 
επιχειρηματικές συμμετοχές καταδεικνύουν τη σημαντικότητα του θεσμού αλλά και τη δυναμική 
που καλείται να αναπτύξει στην ευρύτερη περιοχή. Έτσι, η 4η ΕΒΕΠ λειτουργεί από τη μια πλευρά 
ενισχυτικά στην τοπική ανάπτυξη ενώ ταυτόχρονα πιστοποιεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ότι η 
συμμετοχή της ελληνικής περιφέρειας στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας είναι σημαντική.

Ηλίας Χατζηχριστοδούλου

Στην 4η ΕΒΕΠ αναγεννιέται η ελπίδα για το μέλλον του επιχειρείν. Ας στηρίξουμε με την παρουσία 
μας την Έκθεση δίνοντας στον τόπο μας τη  δυναμική που του αξίζει.

Ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ στον Υπουργό Μακεδονίας και Θράκης κ. Θεόδωρο Καράογλου για τη 
στήριξη που παρέχει στην ΕΒΕΠ με την απόφασή του η έκθεση να τελεί υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου. 



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΞΙΖΟΓΛΟΥ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΡΕΧΑ
Στη σύγχρονη εποχή των ραγδαίων οικονομικών μεταβολών, που θέλει τους
φορείς να αναλαμβάνουν ολοκληρωμένους ρόλους και να συμβάλλουν ουσιαστικά
στην τοπική ανάπτυξη, ο Εμπορικός Σύλλογος Κατερίνης από κοινού με τους υπόλοιπους φορείς,
παρεμβαίνουμε έγκαιρα στις εξελίξεις. Mε επιλογές οι οποίες θα στοχεύουν στην οικονομικήανάπτυξη της
περιοχής μας μέσω σύγχρονων προτύπων ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης, οι στόχοι
και ο ρόλος της Έκθεσης παραμένουν σταθεροί: Με έδρα την Κατερίνη η διοργάνωση της Έκθεσης φέρνει τα
ελληνικά προϊόντα στο προσκήνιο, προωθεί την τοπική ανάπτυξη, προάγει το εμπόριο, τις επιστήμες, την
παραγωγή, την τεχνολογία, τις υπηρεσίες, φέρνει κέρδη στην κοινωνία της Κατερίνης. Μια διοργάνωση, που
φιλοδοξεί να αναδείξει τα πλεονεκτήματα της εγχώριας παραγωγής και να συμβάλλει στον παραπέρα
εκσυγχρονισμό και στον εξαγωγικό προσανατολισμό του κλάδου. Ως Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου
Κατερίνης πιστεύουμε ότι η  «Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας» ενισχύει την προσπάθεια της πόλης μας να
χτίσει το μέλλον που αξίζει και δικαιούται. Εκφράζει τη δημιουργικότητα που διακρίνει τους πολίτες της
Κατερίνης, οι οποίοι στηρίζουν την Έκθεση και στηρίζονται από αυτήν.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΠ/ΤΙΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΑΙΓΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΥ ΤΕΡΖΗ

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην 4η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας, βοηθώντας και εμείς στην
προσπάθεια που καταβάλει η διοίκηση του Επιμελητηρίου, ο Δήμος Κατερίνης και οι συναρμόδιοι φορείς,
έτσι ώστε ο επιχειρηματικός κόσμος που δοκιμάζεται έντονα να ενεργοποιηθεί περισσότερο
αναζητώντας νέες ευκαιρίες.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ

ΦΑΝΗΣ ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗ

 Το Σ.Ε.Λ χαιρετίζει την έναρξη της ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 2012
 Μία πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου Πιερίας και του προέδρου κ. Χατζηχριστιδούλου Ηλία
 και των συνδιοργανωτών που χαίρει συγχαρητήριων.  Η φετινή διοργάνωση πιστεύουμε πως θα προβάλλει
τις δυνατότητες και τις προκλήσεις,που γεννά η κρίση στην ελληνική οικονομία.η οποία αποτελεί σημείο
εκκίνησης για την ανάπτυξη υγιούς επιχειρηματικότητας . Η εξωστρέφεια είναι πλέον όχι μόνο τοπική αλλά και
εθνική προτεραιότητα.Και η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ θα πρέπει να είναι<< το στρατηγείο>>
αυτής της προσπάθειας. Το σωματείο επαγγελματιών Λιτοχώρου επικροτεί και στηρίζει το επιβαλλόμενο
αυτό εγχείρημα.

Στην σημερινή εποχή με την δύσκολη οικονομική κατάσταση που διανύουμε και
την μεγάλη υφεση ειναι ακόμη μεγαλύτερη η ανάγκη για την διοργάνωση της και επιτυχία της 4ης
εμποροβιοτεχνικής εκθεσης Πιερίας. Στόχος ειναι η αναδειξη των τοπικών επιχ/σεων η προβολή και
προώθηση των εξαιρετικής ποιότητας προιοντων... 
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ 
ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 
ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ 
ΔΙΝΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΟΥ ΤΟΥ ΑΞΙΖΕΙ



Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012
19:30 Μουσικές επιλογές απο δημοφιλείς
Dj’ s της Πιερίας
20:30  Τελετή Εγκαινίων Έκθεσης

Προσφορά εδεσμάτων: 
Σωματείο Αρτοποιών Πιερίας “Ο Ευαγγελισμός”
Σωματείο Κρεοπωλών  Πιερίας
Επιχειρηματίες-μέλη του Επιμελητηρίου Πιερίας

Μετά τα εγκαίνια της έκθεσης συνεχίζεται το event
με τις μουσικές επιλογές δημοφιλών Dj’ s της Πιερίας

Τετάρτη 03 Οκτωβρίου 2012
22:00    Τελετή Λήξης

Η Φιλαρμονική ορχήστρα του Δ. Δίου-Ολύμπου
“Οδυσσέας Σβαρνάς” παρουσιάζει ενα πλούσιο μουσικό
πρόγραμμα εμπνευσμένο από τον Ελληνικό
και ξένο κινηματογράφο.

Υπεύθυνος εκδήλωσης:
Γκουτζαμάνης Γεώργιος

2012

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
4ης ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ





Kalymma.gr
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ –
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ 
(ΙΚΑΡΙΑΣ) ΞΗΡΟΒΡΥΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑ Τ.Κ. 34100
ΤΗΛ. ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 22210 82638 
ΦΑΞ. 22210 60475  ΚΙΝ. 6972864035
E-mail:  info@kalymma.gr
Web-site:  &  www.kalymma.gr www.epiploepiskevastis.gr
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Αρ. Περιπτέρου 01

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54624
Τηλ. 2310271340, Φαξ 2310257283
grammateia@epepthe.gr , www.eeth.gr  
Ν.Π.Δ.Δ.

“Aquaphor Hellas”
ΜΕΤΑΛΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ 33, ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Τηλ. 2310724420, Κιν. 6946596447
dimmetall@hotmail.gr 
ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ

ΜΥΡΤΩ ΕΠΕ
ΗΠΕΙΡΟΥ 19, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54639
Τηλ. 2399023802, Φαξ. 2399023801

ΕΜΠΟΡΙΑ & ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΟΣΠΡΙΩΝ – ΖΑΧΑΡΗΣ 

BIOTEXNIKO ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 18, ΑΘΗΝΑ 10671
Τηλ. 2103680700, Φαξ. 2103614726

 ,   info@acsmi.gr www.acsmi.gr
Ν.Π.Δ.Δ.
Αρ. Περιπτέρου 2

“EVAL”
ΒΑΛΛΙΑΝΑΤΟΣ Ε.Γ. Α.Β.Ε.Ε.
ΘΕΣΗ ΤΖΑΒΕΡΔΕΛΛΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ, Τ.Θ. 46021
Τηλ.2105590872-6, Φαξ. 2105590871

 ,  ,  ,   vallianatos@eval.gr info@eval.gr import3@eval.gr www.eval.gr

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΣΚΑΦΩΝ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΗΧΑΝΩΝ ΘΑΛΛΑΣΗΣ & ΣΚΑΦΩΝ

“doukas socks”
ΥΙΟΙ Π. ΔΟΥΚΑ Ο.Ε.
ΨΥΧΑΡΗ 3, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 14452
Τηλ. 2102817520, Φαξ. 2102817523

,   doukasbros@gmail.com www.doukasbros.gr
ΚΑΛΤΣΟΠΟΙΕΙΟ



13

«ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ OFFSET ΖΑΡΑΒΙΝΟΣ»
ΝΙΚΗΤΑΣ ΖΑΡΑΒΙΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΜΥΚΑΛΗΣ 43-45, ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ-ΑΘΗΝΑ 10435
Τηλ.2103425786-465633, Φαξ. 2103465648

 ,   Zara84@otenet.gr www.zaravinos.gr
ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ OFFSET

“athinaia” “Lexia”

“ΑΘΗΝΑΙΑ – Μ. ΚΑΡΑΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΕΕ

ΝΑΥΣΙΚΑΣ 14, Π. ΦΑΛΗΡΟ 17564
Τηλ. 2109424653-9413529, Φαξ. 2109413529

 ,  ,  ,   info@athinea.gr info@lexia.gr www.athinea.gr www.lexia.gr
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ

«Κα-πα ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ» 
Μ.ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ- Γ.ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΣ ΟΕ»
ΡΟΔΑΝΘΗΣ 5, ΑΧΑΡΝΕΣ 13678
Τηλ.2102444521, Φαξ.2102444522

 ,  ,   epiplakapaoe@hotmail.com info@ka-pa.gr www.ka-pa.gr
ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

“AL.KARTELIAS plastic & metal”
“Magic life”
ΚΑΡΤΕΛΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
Β.ΗΠΕΙΡΟΥ 28, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 12133
Τηλ.2105747634, Φαξ. 2105747633

  , ,   kartel@a-kartelias.gr ,sales@a-kartelias.gr kartel@otenet.gr www.a-kartelias.gr
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ & ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ

«Κ.Ο.ΑΝ.Ο Α.Ε.»
ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΘΕΣΗ ΛΑΚΑ ΚΑΤΣΑΡΗ, ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, 19300 Τ.Θ.50042
Τηλ.2105596355-64-71-81, Φαξ. 2105596338

 ,   info@koano.gr www.koano.gr
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

«Αll about print”

Κ.ΠΛΕΤΣΑΣ – Ζ.ΚΑΡΔΑΡΗ Ο.Ε.

ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 107, ΑΘΗΝΑ 11473
Τηλ. 2103820148, Φαξ. 2103607132

  ,   info@typografio.gr www.typografio.gr

ΛΙΘΟΓΡΑΦΕΙΟ – ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ – ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

OFFSET –ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ



2012

14

«ΣΕΜΕΕ»
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΡΑΔΟΥ 4, ΑΘΗΝΑ 10446
Τηλ. 2108212300, Φαξ. 2108250066

 ,   info@semee.gr www.semee.gr
ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙ ΤΙΣ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

3

4

5

NOBACCO 
ΕΙΡΗΝΗΣ 30, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Tηλ.2351300438
efka1@hotmail.gr
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΣΙΓΑΡΟ – ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ
Αρ. Περιπτέρου 3

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΕΡΜΑ ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ, ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΤΗ 60100
Τηλ. 2351077655, Φαξ 2351077655
Κιν. 6989160904

, nlakasas@e-paraskevopoulos.gr www.e-paraskevopoulos.gr
ΔΟΜΙΚΑ – ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ – ΕΙΔΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
Αρ. Περιπτέρου 4

ARCHIKATTechnology Solar
16ης  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 3
Τηλ. 2331073033, Φαξ. 2331073080

,  info@archikatt.com www.archikatt.com
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
Αρ. Περιπτέρου 5

6

7

PLAN TOYS
ΚΡΕΣΝΑΣ 2, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351020332, Φαξ. 2351020332   

 sarakasidisgabriela@hotmail.com
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ, ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΚΑΙ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΩΝ  
Αρ. Περιπτέρου 6

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΚΑΛΑΙΤΖΗ

ΣΙΦΝΟΥ – ΕΘΝ.ΣΤΑΔΙΟΥ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100

Τηλ. 2351034090, Φαξ. 2351034135
info@waterfriend.gr  ,  www.waterfriend.gr
ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΚΗΠΩΝ & ΔΕΝΤΡΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 7



8

9

10

11

12

15

PIERIA GLASS
Σ. ΚΟΥΠΟΥΡΤΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

1ο ΧΛΜ ΕΠ. ΟΔ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ

Τηλ. 2351076490, Φαξ. 2351076491
 pglass@otenet.gr

ΔΙΠΛΑ ΤΖΑΜΙΑ, ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ, ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ
Αρ. Περιπτέρου 9

ANAWEB
K. ΒΑΡΝΑΛΗ 2-4, ΧΑΛΑΝΔΡΙ 15233
Τηλ.2177086699

,  info@anaweb.gr www.anaweb.gr
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 10

ΣΙΜΠΑ Α.Ε.
ΑΛ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 7, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Τηλ. 2310758058, Φαξ. 2310761422
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ – ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 11

ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΥΙΟΙ
4ο ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΠΑΡΑΛΙΑΣ 60100
Τηλ. 2351063920 – 63921, Φαξ. 2351063920
macnick2005@yahoo.com
ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ – ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΤΖΑΚΙΑ
Αρ. Περιπτέρου 12

Beauty Cooking
ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ 9, ΛΙΤΟΧΩΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 60200
Κιν. 6981050739

 ,   FB/Beauty Cookingbeautycooking@windowslive.com
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΣΑΠΟΥΝΙΩΝ ΚΑΙ
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΑΡΩΜΑΤΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
Αρ. Περιπτέρου 8

13 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Solar & Heating Energy
7ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 118, KATΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351047840, Φαξ. 2351047849

 papageorgioynik@gmail.com

ΘΕΡΜΑΝΣΗ – ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ

Αρ. Περιπτέρου 13
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17

16

ΗΛΙΟΣ
ΞΑΦΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
1ο ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 60100
Τηλ. 2351036915, Φαξ. 2351073173
ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ – ΜΠΟΙΛΕΡ
ΞΥΛΟΛΕΒΗΤΕΣ – PELLET
Αρ. Περιπτέρου 14

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ -  ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ»

1ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΛΑΡΙΣΑΣ

Τηλ. 2351027362, Φαξ. 2351078234
, info@energeiaki.gr www.energeiaki.gr

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Αρ. Περιπτέρου 15

EΜΦΑΣΗ Α.Ε.
ΔΕΡΒΕΝΙΩΝ 30, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 14451
Τηλ.2102847004, Φαξ. 2102847364
ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
Αρ. Περιπτέρου 17

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΣΙΑΛΟΥ ΕΠΕ
2ο ΧΛΜ ΕΠ. ΟΔΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ 60100
Τηλ. 2351020650, Φαξ. 2351025445

 ,  info@tsialos.gr www.tsialos.gr
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΕΓΗΣ (ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ,ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΣΟΦΙΤΑΣ,

ΥΔΡΟΡΟΕΣ, ΣΚΑΛΕΣ ΠΤΥΣΟΜΕΝΕΣ, ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΣΤΕΓΗΣ) – 

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ – ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ-ΦΩΤΟΣΩΛΗΝΕΣ

Αρ. Περιπτέρου 16

18 MEMTSAS CONSTRUCTIONS
ΠΑΛΙΑΜΠΕΛΑ, 60061
Τηλ. 2353031116, Φαξ. 2353031116

 ,  info@memtsas.gr www.memtsas.gr

ΨΥΚΤΙΚΟΙ ΘΑΛΑΜΟΙ – ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ – ΞΥΛΟΛΕΒΗΤΕΣ

Αρ. Περιπτέρου 18

PIERDOOR ΜΠΑΤΑΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

9ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 60100

Τηλ. 2351042292, Φαξ. 2351042202
 www.pierdoor.gr

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ, ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΩΝ
ΠΟΡΤΩΝ, ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
Αρ. Περιπτέρου 19

19



20

21

22

17

ΕΒΗΛ Α.Ε.

1ο ΧΛΜ Ε.Ο.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 60100

Τηλ. 2351037257, Φαξ. 2351037257
 ,   info@ebil.gr www.ebil.gr

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΗΛΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ – 

ΒΟΙLER – ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ

Αρ. Περιπτέρου 20

ΖΗΓΑΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 58, ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 60100
Τηλ. 2351063045, Φαξ. 2351063045

 ,   info@zigaris-energy.gr www.zigaris-energy.gr

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ – ΗΛΙΟΘΕΡΜΙΑ – 

ΘΕΡΜΑΝΣΗ – ΨΥΞΗ

Αρ. Περιπτέρου 21

23
EcoaPellets

ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ – ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΙΟΚΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

2ο ΧΛΜ ΕΠ. ΟΔ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – Ν. ΕΦΕΣΣΟΥ

Τηλ. 2351047789, Κιν. 6972769655
 ,  info@ecoa.gr www.ecoa.gr

ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΒΙΟΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΕΜΠΟΡΙΑ ΣΟΜΠΩΝ – ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ – ΤΖΑΚΙΩΝ

Αρ. Περιπτέρου 23

24 ECOMONOSIS
ΒΕΪΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
Ν. ΓΥΖΗ 7Α, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Κιν. 6938966720

 gm.kataskevastiki@gmail.com
ΜΟΝΩΣΕΙΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
Αρ. Περιπτέρου 24

25 ΒΡΟΝΤΙΝΟΣ Α.Ε.

1ο ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 60100

Τηλ. 2351023787, Φαξ. 2351045541
 ,  vrontinos@vrontinos.gr www.vrontinos.gr

ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΧΡΩΜΑΤΩΝ – ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ-

ΦΥΤΩΝ – ΟΙΚΙΑΚΩΝ & ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

Αρ. Περιπτέρου 25

THE PARTNERS
ΧΑΪΔΩ Μ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΗ
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 8, ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΗΛ. 23510 26022
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ-ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ-
ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ-WEB SITE-ΟΠΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

 ,  haido@thepartners.gr www.thepartners.gr
Αρ. Περιπτέρου 22
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NEON ENERGY
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ «ΑΦΟΙ ΦΩΤΑ Ο.Ε.»
7ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 33 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351039129, Φαξ. 2351021280

Κιν. 6974297569 – 6945514865

 ,    fotas.a@neonenergy.gr www.neonenergy.gr
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
Αρ. Περιπτέρου 26

ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΜΟΥΜΟΣ
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 109, ΑΙΓΙΝΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 60300
Τηλ. 2353024159, Κιν. 6932427693, Φαξ. 2352024159

 ,  Neon1@otenet.gr www.moumos.gr
ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ
Αρ. Περιπτέρου 27

ΑΦΟΙ Ι. ΝΑΒΡΟΖΙΔΗ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.

1ο ΧΛΜ Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΛΑΡΙΣΑΣ

Τηλ. 2351024703, Φαξ. 2351024403
ΜΑΡΜΑΡΑ - ΓΡΑΝΙΤΕΣ
Αρ. Περιπτέρου 29

31

MEDIASET E.Π.Ε.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 82, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351037321, Φαξ. 2351077590

 ,   ics@mediaset.gr www.mediaset.gr

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ–ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ-ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΚΑΙ 92,6

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Αρ. Περιπτέρου 30

32

MEGAGENCY – ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ
ΑΓ.ΛΑΥΡΑΣ 23, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351025532, Φαξ. 2351033433, Κιν. 6937275000

  theo662002@yahoo.com
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΗ-ΥΓΕΙΑ-ΠΥΡΟΣ-ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ-ΕΠΕΝΔΥΣΗ
Αρ. Περιπτέρου 31

E-BATH 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 14 ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 60100
Τηλ. 2351077070

 ,  info@e-bath.gr www.e-bath.gr

ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ – ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

Αρ. Περιπτέρου 32
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ΔΙΑΣ Α.Ε.

3ο ΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΑΘΗΝΩΝ 54628

Τηλ. 2310703536-8,  Φαξ. 2310703539
 ,   dias.the@hol.gr www.genitries.gr

ΣΟΜΠΕΣ ΛΕΒΗΤΕΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΤΖΑΚΙΑ ΠΕΛΛΕΤ
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ- ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ- ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ
Αρ. Περιπτέρου 33

ECONOMY OPTICS – ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ο.Ε.

1) ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3 Τηλ. 2351037307, Φαξ. 2351079750
2) Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 74 (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΡΚΟΥ) Τηλ.2351078780

 ,  info@opto.gr www.opto.gr
ΟΠΤΙΚΑ
Αρ. Περιπτέρου 34

KASOMA KOUKIOTIS
ΚΟΥΚΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ν. ΕΦΕΣΣΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 60100
Τηλ. 2351034303, Φαξ. 2351034423

 kasomakouk@yahoo.gr
ΞΥΛΙΝΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ
Αρ. Περιπτέρου 35

e-stos  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 32, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351023737, Φαξ 2351034234

 ,  info@e-stos.gr www.e-stos.gr
ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Αρ.Περιπτέρου 36

37 ΓΥΑΛΟΣ
ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΟΡΙΝΟΥ, 60062
Τηλ. 2351042101, Κιν. 6947729232
ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, BEACH BAR
Αρ. Περιπτέρου 37 - Κυλικειο

38 SMART SUN ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ
16ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9Α, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351077080, 77008, Φαξ. 2351078887

 ,  sumvoul@otenet.gr www.smartsun.gr
ΕΜΠΟΡΙΑ, ΜΕΛΕΤΗ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 38

39 ΔΗΜΟΛΑΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 24, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54640
Τηλ. 2310851476

  ,  bycreatevity@hotmail.com www.bycreatevity.gr
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 41
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ACT WITH A PLAN
ΤΑΣΧΟΥΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΙΩΝ. ΔΡΑΓΟΥΜΗ 4, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351024624, Φαξ. 2351024624

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ – ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ

Αρ. Περιπτέρου 40

ΠΕΓΚΛΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΟΣ 22, ΝΕΑΠΟΛΗ 56728
Κιν. 6973047270, Φαξ. 2310624248

 xpeglidou@yahoo.gr
ΕΜΠΟΡΙΟ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ & ΑΛΛΩΝ ΕΙΔΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 41

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΜΠΑΡΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΜΑΡΙΑ Ο.Ε.
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 11, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351079398

ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ –ΓΛΥΚΑ ΚΟΥΤΑΛΙΟΥ-ΜΑΡΜΕΛΑΔΕΣ

ΦΥΣΙΚΟΣ ΧΥΜΟΣ ΡΟΔΙ
Αρ. Περιπτέρου 42

ΑΦΟΙ ΗΛ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε.

2ο ΧΛΜ ΤΡΙΠΟΛΗΣ – ΣΠΑΡΤΗΣ 22100

Τηλ. 2710221045, Φαξ. 2710221085
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΙΟΝΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 43

44 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ,  ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 5, 60100
Τηλ. 2351030996-30997-77929, Φαξ. 2351075710
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ,  ΠΛ. Ι. ΜΕΤΑΞΑ, 60063
Τηλ. 2352033350-33356-33366, Φαξ. 2352033346

 ,  coopbank@pieriabank.gr www.pieriabank.gr
Αρ. Περιπτέρου 44

45 ΚΕΝΤΡΟ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΜΑΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 10, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351076500, Φαξ. 2351076515

  info@kentro-akoustikon.gr
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ
Αρ. Περιπτέρου 45
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ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΑΣΑΟΥΤΗ Ε.Π.Ε.
ΒΟΥΡΒΟΥΛΙΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τηλ. 2892031000, Φαξ 2109655044
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 46  

ΚΤΗΜΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
ΟΙΝΟΣ ΚΕΡΑΜΟΣ
2ο ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-Ν.ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351031363, Φαξ. 2351023370
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΟΙΝΟΥ, ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΟΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 47

ΠΑΡΜΑΞΙΔΗΣ Ν. & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΜΗΤΡ. ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ 19, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Κιν. 6972282851, Φαξ. 2310208444

 parmaksidis@hotmail.com

ΒΟΥΒΑΛΙΣΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ, ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ

Αρ. Περιπτέρου 48

ΑΦΟΙ ΑΡ. ΑΡΑΒΙΔΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.

2ο ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – Ν.ΕΦΕΣΣΟΥ

Τηλ. 2351047030, Φαξ. 2351047039
 www.aravidis.net

ΑΝΤΛΙΕΣ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ
ΕΙΔΗ ΟΙΝΟΠΟΙΙΑΣ
Αρ. Περιπτέρου 49
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ΡΗΣΤΑΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΗΠΕΙΡΟΥ 7, ΚΑΒΑΛΑ 65403
Τηλ. 6989898035, 6943707572

 ristaniss@gmail.com
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΟΜΠΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΗΜΙΠΟΛΥΤΙΜΕΣ ΠΕΤΡΕΣ
Αρ. Περιπτέρου 50

ΒΕΛΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΕΙΡΗΝΗΣ 29, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
ΥΠΟΚ. MEDITERRANEAN  VILLAGE
Tηλ. 2351078966
ΚΟΣΜΗΜΑ
Αρ. Περιπτέρου 51

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Χ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ & ΟΠΛ. ΠΟΥΤΕΤΣΗ 14,ΙΩΑΝΝΙΝΑ 45333
Τηλ. 2651026273, Φαξ. 2651025179

 ,  info@cci-ioannina.gr www.cci-ioannina.gr
ΕΜΠΟΡΙΚΟ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
Αρ. Περιπτέρου 52

ΖΙΩΓΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 72, ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651094094, Φαξ. 2651093888

 ,  info@ziogas.com www.ziogas.com
ΕΙΣΑΓΩΓΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ 
ΔΩΡΩΝ- ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

6ο χλμ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΑΘΗΝΩΝ

Τηλ. 2651067200, Φαξ. 2651040658
 ,  info@xboukoubalas.gr www.xboukoubalas.gr

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ,
CCTV ΚΑΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΕΣ

VIAL S.A.

2ο ΧΛΜ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΑΘΗΝΩΝ

Τηλ. 26510031111, Φαξ.26510031111
 ,  info@vial.gr www.vial.gr

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΑΠΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΜΠΗΤΑΣ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Ε.
ΒΙΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ 48100
Τηλ. 2682041021-22334, Φαξ. 2651041649

 ,  info@bitasfoods.gr www.bitasfoods.gr
ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ
ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
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ΒΙΟΜΕΤΑΛ Α.Ε.
ΚΑΤΣΙΚΑΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651092946,Φαξ. 2651067458

 ,  biometal@otenet.gr www.viometal.gr
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΥΔΡΟΡΡΟΕΣ,
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΕΠΙΠΛΑ

ΠΡΙΣΤΗΡΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.
ΡΟΝΤΟΤΟΠΙ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651057560, Φαξ. 2651057537

 pristir@otenet.gr
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΞΥΛΕΙΑΣ

ΣΑΡΑΛΙΩΤΗΣ Β. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 17, ΑΝΑΤΟΛΗ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651043585, Φαξ. 2651043585

 ,  info@saraliotis.gr www.geosaraliotis.gr
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΩΝ

ΜΗΧΑΝΟΠΛΑΣΤ-ΠΑΥΛΟΣ ΜΑΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΒΙΠΕ ΡΟΝΤΟΤΟΠΙ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651057086, Φαξ. 2651057328
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΟΥΠΙΩΝ

ΖΟΙΝΟS S.A.
ΖΙΤΣΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2658022297, Φαξ. 2658070961
OINOΠOIIA

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΣΜΥΡΝΗΣ 15, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ.2651302123
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΚΑΙ ΛΙΑΝΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

«ΖΥΜΑΡΙΚΑ Η ΓΙΑΝΝΙΩΤΙΣΣΑ»
ΑΛΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΗ
ΛΑΜΠΡΟΥ ΤΖΑΒΕΛΛΑ 15, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651078033, Φαξ. 2651078033
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΩΝ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

GeoErgo – ΚΛΙΤΣΙΝΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651058720, Φαξ. 2651058420
info@geoergo.gr
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
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ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΒΑΙΜΑΚΗ-ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΚΕΛΑΡΙ
ΚΟΥΤΣΕΛΙΟ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651093921, Φαξ. 2651093921

 Dimou.aikaterini@gmail.com
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ ΞΥΔΙΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΠΡΟΙΟΝΤΑ ΤΟΥ

«ΒΙΟΑΝΑΛΥΣΗ» ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
4ο ΧΛΜ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ
Τηλ. 2651022520, Φαξ. 2651033244

 dimitriouvio@gmail.com
ΧΗΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΞΥΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.
6ο ΧΛΜ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ
Τηλ. 2651094097, Φαξ. 2651092857

 xylotech@alfawood.gr
ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ, ΕΜΠΟΡΙΟ ΞΥΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

ΣΠΑΝΕΛΛΗ
ΑΕΤΟΡΑΧΗΣ 4, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651076313, Φαξ. 2651076313
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΠΙΤΙΚΩΝ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ

Α.ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ Ο.Ε. 
«SYNTHESEIS”
ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 51, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651077687, Φαξ. 2651077687
KΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΡΤΙΝΩΝ-ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ ΚΑΙ ΡΑΓΕΣ
ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ-ΕΙΔΗ ΣΚΙΑΣΗΣ

ΝΤΑΛΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΣΑΚΑΛΩΦ 20, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651071444, Φαξ. 2651071444

 nikodallas@gmail.com
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΝΤΟΛΑΤΟΥ,ΜΠΙΣΚΟΤΩΝ ΚΑΙ ΓΛΥΚΩΝ

Ι.BARBISIS-M.DEVEKOS O.E.

ΑΓΡOTIKH – KΗΠΟΑΡΔΕΥΤΙΚΗ

ΛΕΩΦ. ΓΡΑΜΜΟΥ 26, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2651064530, Φαξ. 2651064530

 info@mykipos.gr
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΗΠΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΤΕΓΩΝ

ΥΙΟΙ Β. & Ν. ΓΕΩΡΓΕΛΗ Ο.Ε.
«ΤΟ ΜΕΤΣΟΒΟ»
ΜΕΤΣΟΒΟ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Τηλ. 2656041580, Φαξ. 2656041580

 ,  info@georgelis.gr www.georgelis.gr
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΥΛΙΝΩΝ ΚΥΨΕΛΩΝ ΓΙΑ ΜΕΛΙΣΣΙΑ
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53 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΞΕΝΩΝΕΣ ΣΑΦΕΤΗ
ΔΙΟΝ ΠΙΕΡΙΑΣ
Τηλ. 2351046272, Φαξ. 2351046273
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ, ΕΚΘΕΤΗΡΙΑ
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΑΠΟ ΜΕΤΑΛΛΟ-ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ
ΥΦΑΝΤΩΝ & ΠΗΛΙΝΩΝ ΣΚΕΥΩΝ,
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΕΔΕΣΜΑΤΑ & ΞΕΝΩΝΕΣ

ΚΤΗΜΑ ΠΑΝΤΟΥΛΗ
ΠΑΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ
Κιν. 6947819761
ΟΙΝΟΙ, ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ,
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ

ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΑ
ΓΚΕΒΡΕΚΗ
ΓΚΕΒΡΕΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ, 60066
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΡΓ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 106,
ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351039647, 2353041000
Φαξ. 2351039647
ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ, ΕΜΠΟΡΙΑ ΛΑΔΙΟΥ

ΚΤΗΜΑ ΚΟΥΡΤΗ «ΟΙΝΟΒΙΟΝ»
ΡΑΧΗ ΠΙΕΡΙΑΣ 
Κιν. 6974471230, Φαξ. 2351098521
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ,
ΟΙΝΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ

54 GENERALI HELLAS
ΚΥΠΡΟΥ 2 (4ος ΟΡΟΦΟΣ), ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351075500, Φαξ. 2351078030

 ,  katerini.zpis08@generali.gr www.generali.gr
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Αρ. Περιπτέρου 54

55 H ΠΗΓΗ ΤΟΥ ΦΥΛΛΟΥ
ΛΑΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΕΘ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 24, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Κιν. 6944266992
ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Αρ. Περιπτέρου 55

56 ERA ENERGY
ΒΙΠΕ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ, 60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ
Τηλ. 2352061344, Φαξ. 2352061342

   ,  info@era-energy.gr www.era-energy.gr
ΕΜΠΟΡΙΑ-ΜΕΛΕΤΗ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 56

57 ΔΕΔΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 13, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100, Τηλ. 2351400901
ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 11, ΛΙΤΟΧΩΡΟ 60200, Τηλ. 2352082221

 , Facebook (Finger tips and tricks)e.dedoglou@gmail.com
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΡΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 57
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58 ΘΕΡΜΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 4, ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ
Τηλ. 2351077870, Φαξ. 2351077870

 tselep@otenet.gr

ΘΕΡΜΑΝΣΗ – ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ – ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ – ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ

Αρ. Περιπτέρου 58

59 ΑΦΟΙ ΤΖΙΑΚΟΥ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΕΔΕΣΣΑΣ, 58200
Τηλ.2381027182

 ,  katerinatzia@hotmail.com www.frouta-edessas.gr
ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΜΑΡΜΕΛΑΔΩΝ ΚΑΙ ΓΛΥΚΩΝ ΚΟΥΤΑΛΙΟΥ
Αρ. Περιπτέρου 59

60

61

COSMOPOLITAN HOTEL AND SPA
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 60100
Τηλ. 2351064700-3, Φαξ. 2351064704

 ,  info@hotel-cosmopolitan.gr www.hotel-cosmopolitan.gr
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Αρ. Περιπτέρου 60

62

ΦΥΤΩΡΙΟ ΚΕΜΑΝΕΤΖΗΣ
ΚΕΜΑΝΕΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΦΕΝΔΑΜΗ ΠΙΕΡΙΑΣ
Κιν. 6977151655

ΦΥΤΩΡΙΑ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Αρ. Περιπτέρου 61

63

ΔΟΜΝΑ Α.Ε.
VERO COLLECTION

4ο ΧΛΜ ΕΠ. ΟΔ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – Ν.ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ

Τηλ. 2351075562, Φαξ. 2351075537
 ,  vero2@verobyaslanis.gr www.verobyaslanis.gr

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ

ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΙΓΙΝΙΟΥ «ΑΡΜΟΝΙΑ»
ΚΙΛΚΙΣ 15, ΑΙΓΙΝΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 60300
Κιν. 6948689715
www.e-armonia.gr
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
Αρ. Περιπτέρου 63

DOM A.E.
3o XΛΜ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ν.ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ
Τηλ. 2351030072, Φαξ. 2351020082

 domna_c@hotmail.com
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 62
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64

65

67

68

ΗΛΙΑΔΗΣ ΚΡΙΤΩΝ
ΒΟΤΣΗ 10, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351023216

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗΣ –ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Αρ. Περιπτέρου 64
FOREVER LIVING PRODUCTS
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΚΥΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ
ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 1
Αρ. Περιπτέρου 65

ΣΩΤΗΡΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 34, ΧΑΙΔΑΡΙ 12462
Τηλ. 2105812051, Φαξ. 2105812210
ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
Αρ. Περιπτέρου 67

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 63100
Τηλ. 2371024200-24300, Φαξ. 2371021355

 ,  info@epichal.gr www.epichal.gov.gr
Ν.Π.Δ.Δ.
Αρ. Περιπτέρου 68

ALOE VERA
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΑΛΟΗ ΒΕΡΑ

ΤΟΛΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΜΦΙΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

«ΕΛΙΟΑΝΘΟΣ»
ΧΛΙΑΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΛΑΙΩΝ

ΖΥΜΑΡΙΚΑ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ
ΝΤΑΓΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓIKOΣ ΟΙΚΟΣ ΚΑΖΑΚΗ
ΚΑΖΑΚΗΣ Μ. ΕΠΕ
ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ-ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΜΠΕΛΟΦΥΛΛΩΝ
ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΑΜΠΕΛΟΥ

ΦΥΣΙΚΑ ΦΥΤΑ ΧΟΛΟΜΩΝΤΑ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ-ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ

ΜΕΛΙ ΣΙΘΩΝ
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ-ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ-ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΕΛΙΟΥ
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69

70

71

Ν.Α. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΛΕΥΚΩΝΙΑ – ΚΟΝΤΑΡΙ, ΧΙΟΣ 82100

Τηλ. 2271043221, Φαξ. 2271026465
 , g  bundaberg@chi.forthnet.gr www.bundaber .businessclub.gr

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ “BUNDABERG”
Αρ. Περιπτέρου 69

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΩΔΩΝΗΣ 47, ΠΡΕΒΕΖΑ 48100
Τηλ. 2682029414, Φαξ. 2682029283

 ,  Info@prevezachamber.gr www.prevezachamber.gr
Ν.Π.Δ.Δ.
Αρ. Περιπτέρου 70

ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Τ.Κ. 48061
Τηλ. 2682032525

 chalastras@hotmail.gr
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ

ΠΟΤΟΠΟΙΕΙΑ ΡΟΥΜΠΟΥ – Χ.Α.Μ ΡΟΥΜΠΟΥ Ο.Ε.

ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 17, 48100
Τηλ. 2682022274
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΠΟΣΤΑΓΜΕΝΩΝ ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΩΝ ΠΟΤΩΝ
ΛΙΑΝΙΚΟ & ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΩΝ ΠΟΤΩΝ

ΚΟΝΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΩΡΩΠΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Τ.Κ. 48061
Τηλ. 2682031826, Κιν. 6947828901
ΛΙΑΝΙΚΟ ΚΑΙ ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 14, ΑΘΗΝΑ 10561
Τηλ.2103230459, Φαξ. 2107297373

 info@helenascollection.gr
ΜΠΙΖΟΥ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ
Αρ. Περιπτέρου 71

72 Q-PV ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ Α.Ε. 

ΚΑΚΟΥΛΙΔΗΣ Γ. – ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ Ι.

ΑΓ. ΛΑΥΡΑΣ 43, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Tηλ. 2351078229, Φαξ. 2351045033
Κιν. 6934606779, 6948878607

 ,  ikaravid@yahoo.gr www.q-pv.gr

ΜΕΛΕΤΕΣ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ

Αρ. Περιπτέρου72
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73

74

75

76

Κ. ΖΑΧΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 12, ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 16342
Τηλ. 2109919115
ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΕΥΚΩΝ ΕΙΔΩΝ - ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου73

ΜΟΛΛΑ ΑΧΜΕΤ ΜΕΧΜΕΤ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΤΕΡΜΑ , ΚΟΜΟΤΗΝΗ 69100
Τηλ. 2531081771-3-4, Φαξ. 2531081775

 faik81771@gmail.com

ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΙΔΗΡΟΥ – ΣΙΔΗΡΙΚΩΝ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Αρ. Περιπτέρου 74

AVON COSMETICS MEPE
ΛΕΩΦ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 135 & ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΓΕΡΑΚΑΣ 
Τηλ. 2106605500, Φαξ. 2106605509
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
Αρ. Περιπτέρου 75

EΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1, ΤΡΙΚΑΛΑ 42100
Τηλ. 2431074720, Φαξ. 2431038945

 ,  info@trikala-chamber.gr www.trikala-chamber.gr
Ν.Π.Δ.Δ.
Αρ. Περιπτέρου 76

77 ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ ΠΙΕΡΙΑΣ  GOLD REAL ESTATE
ΙΣΟΚΡΑΤΟΥΣ 8, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351077744-77740, Φαξ. 2351077188

 ,   info@goldrealestate.gr www.goldrealestate.gr

ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ – ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Αρ. Περιπτέρου 77

79 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 3, ΒΕΡΟΙΑ 59100
Τηλ. 2331029774, Φαξ. 2331025330

 ,  chamimat@otenet.gr www.imathiachamber.gr
Ν.Π.Δ.Δ.
Αρ. Περιπτέρου 79

ΛΑΓΟΜΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Τηλ. 2331092077, Κιν. 6972072444
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΝΤΟΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Τηλ. 2331081806, Κιν. 6978333870
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Κιν. 697447220
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ, ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
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81

83

ΔΑΡΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Τηλ. 2333053232, Κιν. 6976777444
ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΛΛΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ
ΜΕΡΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΛΑΜΑΡΙΝΩΝ ΡΑΒΔΩΣΕΩΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΡΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝ ΤΟΥΣ

ΚΟΥΤΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Τηλ. 2333022378, Κιν. 6974736541

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ – ΚΑΓΚΕΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΠΗΓΑΣΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΜΑΡΘΑ
Λ. ΙΑΣΩΝΙΔΗ 26, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351022116, Φαξ. 2351022116, Κιν. 6992019152
ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ, ΧΑΡΤΙΚΑ, ΣΑΚΟΥΛΕΣ 
ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΣΑΚΟΥΛΑΣ & ΤΑΠΕΤΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 81

ΔΕΜΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΔΙΑΛΟΓΗΣ 100, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54628
Τηλ. 2310709888, Φαξ. 2310709888

 ,  panelast@on.gr www.panelast.gr
ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 83

87 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 12, ΧΑΛΚΙΔΑ 34100
Τηλ. 2221023510- 22885, Φαξ. 2221080918

 , mb  epievia@hol.gr www.eviacha er.gr
ΕΜΠΟΡΙΚΟ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
& ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
Αρ. Περιπτέρου 87

ΤΖΙΒΑΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΘΕΣΗ ΓΚΑΜΙΛΕΖΑ ΡΙΤΣΩΝΑ, ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 34009
Τηλ. 2102533000, 2102513549 Κιν. 6974040444
tzivanibiowines@aol.com 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΧΡΥΣΗ ΤΖΙΒΑΝΗ

ΚΡΑΣΙ – ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ – ΕΜΦΙΑΛΩΤΗΡΙΟ

ΡΟΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΛΕΛΙΑ
ΚΑΛΟΧΩΡΙ-ΠΑΝΤΕΙΧΙ, ΧΑΛΚΙΔΑ 34100
Τηλ. 2221031200, Φαξ 2221030587

 info@lelia.gr
ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ-ΕΛΙΕΣ-ΠΑΣΤΑ ΕΛΙΑΣ
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89

ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ-ΧΑΡΟΥΛΑ
ΞΗΡΟΒΡΥΣΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Κιν. 6979107855, Φαξ.2221060475

 info@kalymma.gr
KAΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ-ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΑΣΜΗΝΙΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ
Κιν. 6977264677, Φαξ. 2226041471

 filaret2@gmail.com
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΙΠΑΣΤΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΤΟΜΩΝ ΚΑΡΥΣΤΟΥ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΚΙΒΙΣΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ, ΚΡΙΣΙΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
Τηλ. 2224024455, 2224031876, Κιν. 6932322395
ΠΛΑΚΕΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ
25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 13, ΕΔΕΣΣΑ 58200
Τηλ. 2381026555- 26735, Φαξ. 2381029029

 ,  etoep@pel.forthnet.gr www.pellachamber.gr
Ν.Π.Δ.Δ.
Αρ. Περιπτέρου 89

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΡΑΚΑΡΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΒΙΠΕ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, 58400
Τηλ. 2384024787-24049
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΑΣΙΟΣ Ο.Ε.
«ΧΙΟΝΑΤΗ Ο.Ε.»
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ ΣΚΥΔΡΑΣ, 58500
Τηλ. 2381089210
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗ ΑΕΡΙΟΥΧΩΝ ΠΟΤΩΝ

ΧΑΛΒΑΔΟΠΟΙΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.

2ο ΧΛΜ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ – ΕΔΕΣΣΑΣ, 58100

Τηλ. 2381022286
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΧΑΛΒΑΔΩΝ, ΒΑΝΙΛΙΑΣ, ΛΟΥΚΟΥΜΙΩΝ

ΤΣΙΡΟΓΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΦΙΛΩΤΑ 28, ΕΔΕΣΣΑ 58200
Τηλ. 2381021392
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΑΠΟΥΝΙΩΝ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΠΛΥΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (ΑΠΟ ΓΑΛΑ ΓΑΙΔΑΡΑΣ)



2012

32

105

82

84

ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ
ΚΑΤΩ ΜΗΛΙΑ ΠΙΕΡΙΑΣ
Τηλ. 2351081195, Κιν. 6944232745
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΤΖΑΚΙΑ, ΛΕΒΗΤΕΣ, ΣΟΜΠΕΣ
Αρ. Περιπτέρου  105

ΣΥΛΛΟΓΟΙ - ΦΟΡΕΙΣ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

ΣΥΝΑ – ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
(ΣΥΝΑΞΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ)
16ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 43, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Κιν. 6982346725
ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 82

86

88

95

97

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
Τηλ. 2351039561
Αρ. Περιπτέρου 84

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Αγ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 33, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351027982
Αρ. Περιπτέρου 86
ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜ. ΓΟΥΝΑΡΗ 1, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351046677

 dopierias@yahoo.gr
Αρ. Περιπτέρου 88
ΒΕΝΙΑΜΙΝ Συλλογος Προστασιας Παιδιων
ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 22Α, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351022005, Κιν. 6945154447

 ,  benjaminorphans@gmail.com www.benjaminorphans.com
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΟΡΦΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ
ΑΓΚΑΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΟΝΟΓΟΝΕΙΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ
Αρ. Περιπτέρου95

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΕΠΤΑ
ΠΟΛΙΤΕΙΑ Α.Ε.
Αγ. Λαυρας 33, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351036411

ΕΚΔΟΣΕΙΣ – ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

Αρ. Περιπτέρου 97
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99 ΕΝΩΣΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΚΙΛΚΙΣ 14
Κιν. 6988220808
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ
Αρ. Περιπτέρου 99

101 Κ.Η «4 ΕΠΟΧΕΣ» ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΤΡΑΣ ΟΛΥΜΠΟΥ
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 51, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351078255, Φαξ. 2351047549
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ &

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΝΙΖΑΣ – ΜΠΡΟΥΤΖΟΥ

Αρ. Περιπτέρου 101

103 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
19ης ΜΑΙΟΥ 3, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351073919-38772, Φαξ. 2351073919

 ,  info@smpk.gr merimna2@otenet.gr
Αρ. Περιπτέρου 103

ΣΑΛΟΝΙ AUTO - MOTO
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ

GREEN BIKE
ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΑΓ.ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΩΝΙΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351033323

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ – SCOOTER

ΝΟΡΒΗΓΙΚΑ ΤΖΑΚΙΑ
ΜΙΧΟΣ ΑΦΟΙ Ο.Ε.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 77, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351030333

 mmichos7@gmail.com

SKODA 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΤΕΡΜΑ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351029418-20616, Φαξ. 2351023002

 ,  skoda-katerini@otenet.gr www.skoda-katerini.gr

Π. ΠΟΥΡΤΣΙΔΗΣ – Μ. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ Ο.Ε

13ο ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τηλ. 2351072185, Κιν. 6972575555

 panosmichalis@yahoo.gr

ΕΜΠΟΡΙΑ ΓΕΝΝΗΤΡΙΩΝ – ΑΝΤΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΑΦΟΙ ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗ Ο.Ε
ΠΑΡΑΛΙΜΝΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
Τηλ. 2382032554, Φαξ 2382032554, Κιν.6977310043
ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΡΔΕΥΤΙΚΕΣ ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ

1

2

3
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ΠΕΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 123, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351028128
ΤΕΝΤΕΣ, ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΕΝΤΩΝ

6

TSAGAS GARDEN
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΗΠΟΥ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ – ΛΙΑΝΙΚΗ

ΚΟΥΚΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 8 ΧΛΜ ΑΠΟ ΚΟΜΒΟ ΚΟΡΙΝΟΥ
Τηλ. 6974432536, 6975571570

 fournier82@windowslive.com

K.ΝΤΡΟΥΦΛΙΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ, 60062
Τηλ. 2351041659, Φαξ. 2351042261

 ,  ntrouflias@kat.forthnet.gr www.ntrouflias.gr
ΣΟΜΠΕΣ, ΤΖΑΚΙΑ, ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΙ

ΤΟ ΜΑΓΕΙΡΕΙΟ
ΚΑΒΑΚΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 17, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351078737, Κιν.: 6983106304
CATERING - ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ
Εστιατόριο

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

1ο ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τηλ. 2351046643

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Τηλ. 2351023333 & 29970
ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, 2351047114-5

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100
Τηλ. 2351023211 Φαξ 2351025124
champier@otenet.gr , www.champier.gr 
Ν.Π.Δ.Δ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Πλατεία Δημαρχείου 1
Κατερίνη 60100
E-mail:   info@katerini.gr
Τηλέφωνο:  2351350400
Fax:  2351036380 
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